

<p>4.</p>	<p><b>7227/2014</b> • Hotarare nr. 230&lt;</p>	<p><b>DETAȘARE:</b></p> <p>Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 7216/1154/2014 referitoare la solicitarea viceprim-ministrului pentru securitate națională, ministru interimar al afacerilor interne, cu privire la detașarea în cadrul Ministerului Afacerilor Interne a domnului lt.col. magistrat PETROVAN PAUL-NICOLAE, procuror șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiuni asimilate sau în legătură directă cu infracțiunile de corupție din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor de corupție săvârșite de către militari, a Direcției Naționale Anticorupție.</p> <p><u>Solutie</u></p> <p><b>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi a acestei ședințe, a hotărât detașarea în cadrul Ministerului Afacerilor Interne a domnului lt. col. magistrat PETROVAN PAUL-NICOLAE, procuror militar șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiuni asimilate sau în legătură directă cu infracțiunile de corupție din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor de corupție săvârșite de militari a Direcției Naționale Anticorupție – nivel central, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 02.04.2014.</b></p>
<p>5.</p>	<p><b>7375/2014</b> • Hotarare nr. 231&lt;</p>	<p><b>ÎNCETARE DETEAȘARE:</b></p> <p>Nota Direcției resurse umane și organizare , cu privire la încetarea detașării în cadrul Ministerului Afacerilor Interne a domnului lt.col. magistrat ROTARIU IRINEL, procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași.</p> <p><u>Solutie</u></p> <p><b>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi a acestei ședințe, a hotărât încetarea detașării, începând cu data de 07.04.2014, a domnului lt. Col. magistrat ROTARIU IRINEL, procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași în cadrul Ministerului Afacerilor Interne, dispusă prin Hotărârea Secției pentru procurori nr.222/26.03.2014, ca urmare a solicitării domnului procuror miliar.</b></p>